痴心执着办教育 无私无我育新人

登封市教育局开展向张桂梅同志学习主题活动

学习张桂梅同志坚守初心、

对党忠诚的崇高品格;学习张桂梅同志爱岗敬业、爱生如子的高尚师德;学习张桂梅同志执着奋斗、无私奉献的至诚情怀。

学习要求:登封市教育系统各单位要充分认识开展学习张桂梅同志先进事迹的重要意义,把学习张桂梅同志先进事迹和崇高精神与党的十九大、十九届历次全会精神结合起来,与党史学习教育深入开展结合起来,把学习活动作为当前加强教师队

伍建设和加强师德师风建设的一个重要抓手,统筹安排,扎实推进,大力宣传优秀教师的先进事迹,弘扬新时期人民教师的的高尚师德,切实把向张桂梅同志学习活动引向深入,营造学习先进、争当先进的浓厚氛围,进一步在登封市教育系统营造尊师重教的良好氛围。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋 通讯员 李伟峰

登封市第一高级中学

不忘初心使命 发展美好教育

本报讯 7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场举行。中共登封一中党委积极组织学校班子成员、党员教师收看大会盛况。

观看结束后,党员教师进行了表态发言:"今天我们集中收看了庆祝中国共产党成立100周年大会,党走过的百年历程,是一部发展壮大的成长史;能够加入中国共产党这个

大家庭,我感到无比的骄傲和自豪。在下一步工作中,我们要继续发扬优良传统和艰苦朴素的工作作风,按照精准规划、精致建设、精细管理、精美环境、精心服务的要求抓好学校教育教学等各项工作,为学校的快速健康发展做出积极的贡献。"

登封融媒记者 王朝锋通讯员 岳晓峰

大冶镇开展系列活动 庆祝建党百年华诞



本报讯 近日,登封市大冶镇人民政府开展系列活动,庆祝建党100周年。"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……"170余名党员在鲜红的党旗下举起右手,紧握右拳,重温入党誓词,坚定"不忘初心、牢记使命"的理想信念。

首先在讲好支部故事活动中,大冶镇冶东村支部书记董建松、五里庙村支部书记景松怀等分别就基层组织建设、乡村振兴、产业发展作了

发言。各村支部优秀党员纷纷 表示,将不忘初心、牢记使命, 学习各支部的先进工作经验, 结合本村实际情况有效推进乡 村建设。

其次,由登封市委党校老师董顺亮通过讲授"当前国际形势的变化""中国对外的布局战略""当前国际形势下中国应对策略"三个方面,使大家对中华民族复兴之路有了一个更准确的认识。

活动结束后,大家纷纷表

示,将牢记"为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴"的中华民族谋复兴"的中华民族谋四个意识",在一步增强"四个自信",做到"两个政矩",严守党的政治是不知的发挥党员干部的发挥党员,把学党史、悟思想的成故体、把学党、开新局上来,献礼建党百年华诞。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋 通讯员 任朵朵 文/图

登封市实验高中

观庆典领悟精神 做实事践行使命

本报讯 7月1日,登封实验高中组织学校班子成员和教职工观看庆典,共同庆贺党的百年华诞。

观看结束后,大家纷纷表示:要勇于担当为党育人为国育才的神圣使命,让青年一代听党话、感党恩、跟党走。校长王洪涛希望全体班子成员对工作用心,

对学生用情,忠诚于党的教育事业,发挥好先锋模范作用,让自己 无愧为人民教师,无愧为华夏儿 女,为第二个百年目标奋起努力!

最后,校长王洪涛、党总支 书记张宏勋带领校级领导实地 察看校园安全情况。

登封融媒记者 王朝锋通讯员 李金红

登封市书院河路小学

坚定理想信念 践行党的宗旨

本报讯 7月1日上午,登 封市书院河路小学组织书院河 路小学总校区、北旨村校区、书 院河路小学附属幼儿园全体教 师在书院河路小学润爱厅统一 收看庆祝中国共产党成立100 周年大会直播。

观看前,全体教师齐唱国歌;观看中,全体教师认真观看,深刻领会;观看后,书院河

路小学全体教师纷纷表示:将牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,为实现登封美好之教育事业发展作出更大的贡献。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋 通讯员 高红晓

登封市直一幼 召开期末总结大会

本报讯 近日,登封市直属 第一幼儿园全体教职员工齐聚 一堂,召开期末工作总结方对 会。会上,保教主任张方方对 本学期教育教学亮点工作进行 回顾总结;后勤副园长李水红 从后勤管理、卫生保健、安全 防范、食育工作等方面进行党结;党支部书记孙俊娜对党支 结;党支部书记孙俊娜对党支 在教师进行了党史学习;之 后,园长席颖霞做了全面、详 细的学期园务总结,在肯定所取得成绩的同时指出各岗位工作中存在的问题与不足,并提出今后改进的建议与意见,指明下一步工作的方向。会议最后,席颖霞重点传达了"登封市教育局师德师风专题会"的会议精神,要求各位教师弘扬优良师德师风,严格自律,守住行为底线,保持育人育己初心。登封融媒记者 胡建邦

参演央视7个节目 塔沟武校1200余名学员再次"出圈"

本报讯 7月1日晚,中央电视广播总台播出了庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》。河南少林塔沟武校1200余名学员参加了7个节目的演出,其中《向前向前向前》《战旗美如画》《新的天地》作为整台晚会的重要看点,赢得了现场阵阵掌声。

文艺演出以大型情景史诗形 式呈现,共分为4个篇章,生动展 现了中国共产党百年来带领中 国人民进行革命、建设、改革的 壮美画卷,热情讴歌了中国特色 社会主义进入新时代,昂首阔步 迈向全面建设社会主义现代化国 家的新征程。

2021年3月初,塔沟武校接 到国家文旅部邀请,承担了参加 本次文艺演出重任。时间就是责 任,任务就是命令。塔沟武校立 即开始演员选拔和排练同时进行 的模式,并配备了一批优秀的教 练员参与本次活动,从而做到学 生组织有序、排练认真刻苦,最终 能保质保量完成任务。

为了确保队伍始终在党的领

导下扎实进行排演工作,塔沟武校党委报经上级主管部门批准,成立了临时党支部,由党委书记刘海科任临时党支部书记,参演团队中的党员同志身先士卒,不断克难攻坚,在河南省文旅厅、郑州市文旅局和登封市委市政府的坚强领导和大力支持下,不怕苦累、乐于奉献,带领全体参演人员解决了排练中的诸多难题,圆满完成了排演任务。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦

登封市嵩阳中学

青春飞扬文学社开展"五个一"活动

本报讯 近日,登封市嵩阳中学青春飞扬文学社利用暑期在社员中倡导开展"五个一"活动。"五个一"活动具体内容为:每天写一行英文,练习英文书法;每周看一部英文原版电影,感受下英语语境;每天读一段英文原版小说,提升词汇量;每周说一段英文故事,讲讲自己

的家乡,说说身边的趣事;每天 锻炼和做家务一个小时,强身 健体,强化家庭责任。据悉,整 个活动全部由学生自己居家进 行,同时邀请有兴趣的家长参 与监督。每个学生整理好记 录,并自我对照检查。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 陈寅姣

通讯员 王晓霞